



新华社北京7月23日电 7月23日,国家主席习近平向第六届中俄能源商务论坛致贺信。

习近平指出,今年是中俄建交75周年。在双方共同努力下,中俄新时代全面战略协作伙伴关系踔厉前行,两国能源合作日趋成熟、稳定、坚韧,为两国人民带来了实实在在的

利益。站在新的历史起点上,中方愿同俄方一道,持续推动能源领域互利合作,维护能源产业链供应链稳定和韧性,为推动全球能源产业更加强劲、绿色、健康发展贡献力量。

同日,俄罗斯联邦总统普京也向第六届中俄能源商务论坛致贺信。

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下

严华主持召开十二届市委审计委员会第六次会议 以强有力的审计监督服务保障高质量发展

邵阳日报讯 (记者 杨立军) 7月23日下午,市委书记、市委审计委员会主任严华主持召开十二届市委审计委员会第六次会议,深入学习贯彻习近平总书记关于审计工作的重要讲话和二十届中央审计委员会第二次会议、省委审计委员会第六次会议精神,听取有关情况汇报,研究部署下一阶段审计工作。市领导肖拥军、吴旭鹏、龚红果、胡小刚出席。

会议指出,习近平总书记关于审计工作的重要讲话精神,深刻阐明了新时代审计工作的重要使命和前进方向。全市各地各部门要深刻领悟“两个确立”的决定性意义,做到“两个维护”,深刻认识审计监督在推动邵阳高质量发展中的重要作用,准确把握审计的政治属性、政治功能和经济监督定位,全面贯彻中央和省委、市委对审计工作的部署要求,始终把审计工作扛在肩上、放在心

上、抓在手上,以强有力的审计监督服务保障高质量发展。

会议强调,要围绕中心、服务大局,充分发挥审计监督在推动高质量发展中的重要作用。要紧紧围绕贯彻落实习近平总书记关于湖南工作的重要讲话和指示批示精神以及中央重大决策部署,加强跟踪审计,在推动政令畅通上发挥作用。要密切关注财政、税务、金融等领域重大改革任务落实情况,深入揭示改革推进中面临的堵点难点痛点问题,为全面深化改革找准方向和措施,在推进深化改革上发挥作用。要聚焦领导干部政绩观错位、违背新发展理念、背离高质量发展要求等现象开展审计监督,及时反映影响经济安全的苗头性、倾向性、普遍性问题,在服务经济运行上发挥作用。要加强对民生项目的审计监督,加强对民生资金的审计监督,紧盯就业、教育、医疗、社保、惠农补

贴等领域民生资金分配使用,在保障改善民生上发挥作用。要高度关注权力集中、资金密集、资源富集的重点岗位、重点事项、重点环节,高度关注中央八项规定精神执行和过“紧日子”要求落实情况,加强对领导干部特别是“一把手”的审计监督,在推进自我革命上发挥作用。

会议指出,全市各级党委要扛起政治责任,坚持把审计工作摆在突出位置来部署、融入中心工作来推进,切实把党对审计工作的领导贯穿审计工作全过程。各级各部门要积极配合审计工作,依法自觉接受审计监督,坚决扛牢整改主体责任,认真采纳审计提出的建议。审计机关要加强自身建设,打造纪律过硬、专业过硬、作风过硬的“审计铁军”,坚持科技强审、依法审计,做实研究型审计,不断提高审计监督质效,推动全市审计工作高质量发展。

安全生产治本攻坚暨安全守底行动

邵阳日报讯 (记者 朱杰 通讯员 陈东红 赵楚) 7月22日下午,市安委会召开2024年第三次全体(扩大)会议。会议学习贯彻党的二十届三中全会精神,传达学习习近平总书记关于防范化解重大安全风险重要指示精神和党中央、国务院决策部署,贯彻落实全省安全生产和防汛抗灾电视电话会议暨省安委会第三次全体会议精神,分析上半年安全生产形势,部署安排下半年特别是暑期高温时节的安全工作,要求在全市范围内迅速开展防范遏制安全事故专项行动,全力维护社会大局和谐稳定,以高水平安全保障高质量发展。会议以视频形式召开,各县市区设分会场。市委副书记、市长、市安委会主任华学健在市政府主会场出席会议并讲话。

市委常委、常务副市长龚红果主持会议。市委常委、副市长仇珂静,副市长晏丽君、沈志定、李长跃、胡小刚、贺源、易洪海,市政府秘书长陈秋良在主会场参会。

与会成员集中观看了《2024年第二季度全市安全生产警示教育片》。市安委办通报了全市安全生产工作情况。今年上半年,全市未发生较大及以上生产安全事故,安全生产形势总体稳定。特别是汛期以来,全市上下团结一致,实现了“不垮一库一坝、不死一人”工作目标,防汛抗灾工作取得阶段性胜利。

会议强调,安全生产是人命关天的大事,全市上下务必深化思想认识,拧紧责任链条,以“时时放心不下”的警觉警醒抓好安全生产,以“人人履职尽责”的担当作为守牢安全底线。

会议决定,即日起,在全市范围内开展防范遏制安全事故专项行动。要聚焦源头治理,严密排查整治风险隐患,坚持关口前移、重心下移和严管重罚,持续建立健全风险分级管控和隐患排查治理双重预防机制,建立起风险管控台账并实施动态管理。要聚焦重点行业领域,持续强化安全监管,紧盯交通运输、消防、矿山、危化品、工贸、建筑施工、燃气、学校学生暑期、旅游、农业农村、能源等重点行业领域和各类季节性、时段性重大安全风险、关键防控部位,强化日常安全监管,有针对性地制定防范措施,全力做好应对工作。要聚焦提升本质安全水平,抓实培训教育,以抓好“关键少数”集中培训、从业人员全员培训、全社会宣传教育三个维度为基础,深入开展安全教育,全力以赴提高群众安全意识。

学习贯彻党的二十届三中全会精神

凝心聚力把宏伟蓝图变为美好现实 ——党的二十届三中全会精神在我市党员干部中引发热烈反响(上)

邵阳日报记者 杨立军

7月15日至18日,党的二十届三中全会在北京胜利召开。全会擘画了进一步全面深化改革、推进中国式现代化的宏伟蓝图。

历史的车轮滚滚向前,改革开放前景光明。这是初心如磐、使命在肩的再宣示,是接续奋斗、矢志复兴的新起点。

连日来,邵阳市广大党员干部认真学习党的二十届三中全会精神,深受鼓舞、倍感振奋。大家纷纷表示,要更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,高举改革开放旗帜,凝心聚力把宏伟蓝图变为美好现实,以实际行动为奋力谱写中国式现代化湖南篇章贡献邵阳力量。

以深化改革塑造发展新优势

改革开放是当代中国大踏步赶上时代的重要法宝,是决定中国式现代化成败的关键一招。

发展出题目,改革做文章。“全会坚定不移高举改革开放旗帜,开启了新征程推进中国式现代化的时代新篇。”市发改委党组书记、主任杨平说,发改部门将深刻领会和把握进一步全面深化改革的主题、重大原则、重大举措、根本保证,按照党中央决策部署和省、市工作要求,紧紧扭住“以经济体制改革为牵引”这一关键,聚焦重点领域和关键环节,科学谋划推进邵

阳进一步全面深化改革工作,以钉钉子精神抓好各项改革任务落地落实。

“党的二十届三中全会描绘的宏伟蓝图令人鼓舞、催人奋进,我们将切实把思想和行动统一到全会精神上来,扎实推动各项改革任务落地落实,当好全面深化改革的战斗员、排头兵。”邵阳县委书记袁胜良表示,邵阳县将紧紧围绕高质量发展首要任务,以改革精神、改革力量、改革手段、改革方法破题开路,统筹推进城乡融合发展,因地制宜发展新质生产力,加快建设以新材料、新经济、油茶全产业链为主体的现代化产业体系,着力打造硬质合金、建筑新材料、新能源材料、油茶全产业链、新经济五大产业集群,扎实推动县域经济高质量发展。

“党的二十届三中全会,再次释放坚定不移高举改革开放的旗帜这一信号,为我们继续把改革推向前进提供了思想武器和行动指南。”城步县委书记余劭伟表示,城步将坚定不移沿着习近平总书记指引的方向阔步前进,切实把智慧和力量凝聚到全会确定的各项目标任务上来,围绕建设“一都二地三区”发展定位,大力实施“生态立县、产业兴县、人才强县、开放活县”战略,开辟发展新领域新赛道,不断塑造发展新优势,加快建设社会主义现代化新城市。

(下转2版)

烈日下

他们用汗水“筑梦”

——中铁四局邵永铁路二分部梁场建设工地掠影

邵阳日报记者 刘波 通讯员 王迪 白兴涛 实习生 彭嫦娥



▲颜光和工友正在加紧安装钢筋加工场的钢结构大棚。

刘永旦“全副武装”防止烫伤。

邵阳地处丘陵地区,高铁建设时桥梁比重会较高,也使得预制梁需求量大。中铁四局邵永铁路标段上,共需要534孔预制梁,为此,中铁四局邵永铁路二分部启动了全线最大的梁场建设。

连日来,我市骄阳似火,热浪滚滚。中铁四局邵永铁路二分部梁场建设工地上,一派火热。建设者们正奔着梁场早日竣工目标,战高温、斗酷暑作业,全力抓进度、抢工期,确保梁场早日建成。

7月18日15时,安静了一中午的梁场再次热闹,工人们陆续返岗作业。来自河南省驻马店市的电焊工刘永旦也和工友一道,快步走出舒适的宿舍,回到工位,继续上午未完成的立柱焊接柱头板工作。

长袖、厚工作服、厚胶皮手套、安全帽、防护面罩……尽管工地高温难耐,但刘永旦也要“全副武装”。“如果

身上穿得太薄,电焊溅起的火星很容易烧透衣服,烫伤皮肉。”刘永旦说,做好防止烫伤措施是最基本的要求。起身休息间隙,他那伤痕累累的牛仔裤展露出来——他的裤子上,到处是被火星烫出的小洞。

靠近刘永旦,记者能明显感受到他焊接时焊点腾起的层层热浪,焊点温度达到上千摄氏度。一阵阵焦糊味的灰烟散去,只见他的脸颊上已满是汗水。但他顾不上那么多,稍加擦拭汗水后,就继续忙着手头的活。“我们要在保证质量和安全的前提下,尽可能快地完成任务,否则下一个环节的工作会因为我们而无法开展。”刘永旦说。

30分钟后,刘永旦完成一根立柱的焊接任务。此时,他几乎全身湿透。他快步走向工地存水处,拿出矿泉水就痛饮起来,一连喝了2瓶水。“感觉体内没水分了,就想喝水。”刘

永旦为他的“粗鲁”作出解释,“这个时候,是我最开心的时候。”

休息数分钟后,刘永旦再次投入到工作中。“工期紧、任务重,大家都在加油干,我也不能落后!”刘永旦说。

距刘永旦工位不足20米,就是钢筋加工场的钢结构大棚安装现场。届时,预制梁的模具都出自于此。

当记者来到现场时,钢结构大棚所有立柱已全部立起,并开始了第一根横梁吊装作业。

(下转7版)

